



Памяти Гарри Искандаровича Варда

19 июня 2020 года после продолжительной болезни ушёл из жизни сотрудник лаборатории региональной геофизики и природных катастроф (303) ИФЗ РАН Гарри Искандарович Варда.

Гарри Искандарович родился 24 мая 1940 года. Он проработал в нашем институте 54 года, и был хорошо известен как мастер своего дела. Прекрасный механик, высококвалифицированный инженер-конструктор, чьими руками было создано не одно поколение наземных и морских сейсмических станций. Г.И. Варда участвовал в многочисленных сухопутных и морских экспедициях, успех которых во многом был обеспечен его участием. Гарри Искандарович был прекрасным человеком, готовым в любой момент прийти на помощь товарищам, всегда болел за общее дело, ставя интересы коллектива выше своих личных интересов.

Мы потеряли доброго и отзывчивого человека, прекрасного специалиста. Его смерть стала для лаборатории невосполнимой утратой.